Q

ONKRON

designed to support

TS1137

Mobile TV Stand

Mobiler TV-Sténder

Mo6unbHas ctorka ona TB
Tenepmpapfa ApHANFAH MOGUNbAI Tipey

~

v

Screen size Height adjustment

23"-6

0" 980-1310 mm
38 %"-51%4"

Load capacity VESA (mm)

45 kg 100x100 ~

99.2 Ibs £400x400

EN User guide

DE Benutzerhandbuch

RU PykoBoacTBO Nosb3oBATENS

Kz

ManaonNaHyLLbl HYCKAYIbIfb



105400 mm (=182 RU lMacnopt nsgenus
r—> A A I 1 1 3 7 KZ ©HimMHin nacrnopTsl

X ]
LD‘ o] —
i) X
3 N )
£ | = o W—
g A g A
54 E Q Load capacity  Shelf Max load (x1) TV Max weight
3} i 45kg Skg 40 kg
o- ) 99.2 Ibs Mlbs 88.2 lbs
I
150 mm (2") ol = — A
— > oW Height adjustment
2| R 980-1310 mm
— 3 5 38 %8"-51%"
 ———— el € of——"1 7
£ € D‘H: -
®| o =
=1 3| B = M
2 5 o
=~ 5| 8 %o VESA (mm)
* = Y 100x100, 100x200, 200x100,
L) € 200x200, 200x300, 300x200,
€ € 300x300, 300x400, 400x200,
E 91 400x300, 400x400
® >
\ I [ (] e
oy
o B B vy 7O Ol v
441 mm (17 ") ‘f
100 mm < Jhmm
(4") (123%4")
~ X
S 2
> A E
€ 1S
£ 3
Ry 3
o~

& 358 mm (14 %") ‘ -

3 ONKRON



KK (x2)

O I
B c

D
M8 (x2) Mé6x30 (x2) M6x12 (x2) M6x15 (x15)

& D . %
E F G H

M8x60 (x2) D6 (x8) S4 (x1) M13 (x1)

.,“
I J K L
M4x12 (x4) M6x15 (x4) M6x25 (x4) M8x15 (x4)

(IID ¢y © @

M8x25 (x4) M8x40 (x4) D4 (x4) D8(x4)  D8(x4)

@50 mm (x4)

ONKRON 10



Base assembly
Die Montage der Stéinderbasis mit den Radern
C60opka 6a3bl CTOMKKU C KONECAMM

11 ONKRON



@ Assembly of the base
Die Montage der Standerbasis
C60pKa OCHOBAHUS 603bl CTOMKM

ONKRON 12



13 ONKRON



D A

Mé6x15

ONKRON 14



@ Measure Your TV Hole Pattern : @ Select TV Screws “
Messen Sie |hr TV-Lochmuster @ Auswahl von TV-Schrauben M6 M8 MI10
_ %

Onpepeneruve ctaHpapTta VESA

Bei6op TB BuHTOB

100-400 mm

100-400 mm

@ Select TV spacers '
Auswahl an TV-Abstandshaltern 8
Bei6op TB npoctaBok

VESA

1S ONKRON



Rails installation on the TV x4 x4 x4 x4 | I x4 | IO x4

Installieren Sie die Rackfihrungen am Fernsehgerat
YCTAQHOBKAO HAMPABASIOLWMX CTOMKU K TENEBU3OPY % % % % %

I
or/oder/nnm or/oder/vnm i
> !
;
! R i o
D D
A ATTENTION! All screws must be securely tightened. WARNUNG! Die Schrauben mussen fest angezogen BHUMAHME! BUHTbI LONXHBI 6bITb HAAEXHO 3AKPYYEHbI,
DO NOT OVERTIGHTEN THEM! werden, durfen aber nicht Gberdreht werden. HO HE MEePEeTAHYThHI.

ONKRON 16



x1

é\?

M13

VESA panel installation
Installation der VESA-Platte
YctaHoBeka VESA naHenm

&

" \ or/oder/vnm
° U

//—
//
//
% 2
0 Pd
[J

o K}R

0 ATTENTION! In order to avoid accidents, two people ACHTUNG: Um Unfalle zu vermeiden, mussen zwei BHWUMAHME: Bo nzéexaHve HECHACTHbIX CyYdeB nNpu

k@

should participate in the installation and adjustment of Personen an der Installation und Einstellung des perynupoBke BbICOTbl CTOMKM JOMXHbBI yHACTBOBATbL ABA
the TV. Fernsehers beteiligt sein. yenoseka.

17 ONKRON



TV mounting x2 x2
Installation eines Fernsehers auf einem TV-Stander @)

YCTAHOBKAQ TENEBMU3OPA HA CTOMKY B
Kf
Mé6x30
/

D

=3
/\v
///7,, M~

0 ATTENTION! In order to avoid accidents, two people ACHTUNG: Um Unfalle zu vermeiden, mussen zwei BHWUMAHME: Bo nzéexaHve HECHACTHbIX CyYdeB nNpu

=

x2

should participate in the installation and adjustment of Personen an der Installation und Einstellung des perynupoBke BbICOTbl CTOMKM JOMXHbBI yHACTBOBATbL ABA
the TV. Fernsehers beteiligt sein. yenoseka.

ONKRON 18



M6x30 S4

Iz

A Align the TV to the center of the VESA-panel. Richten Sie den Fernseher in der Mitte des TV-Stdnders aus. BbipoBHsTe TB Mo LEeHTPY CTOMKM.

19 ONKRON




Cable management
Verlegung der Kabel
Mpoknapka nposoAoB

ONKRON 20



RU

WHCTPYKLUUM NO SKCMTYATALUN.

TPEBOBAHUS K 9KCMJTYATALIUU U XPAHEHUIO:

o TeMnepaTypa BO3AYXA MPW XPAHEHUM 1 SKCMMYATALMU LOMXHA 6bITb OT +5°C
no +40°C.

o OTHOCUTENBHAS BACXKHOCTb MOMELLEHMS AOMKHA 6biITb He6onee 80%.

e B rmomelleHnM He AOMXHO BbiTb ArPECCUBHBIX MpUMecen (MapOB KWUCTIOT,
LEeNoYen, MHbIX XMMUYECKU OKTUBHBIX BELLECTB), CMOCOBHbLIX BbI3BATbL
KOppO3uto.

¢ He ponyckaeTcs BO3AENCTBME MPAMBIX COMTHEUHbIX STyYel HO3IeMEeHTbl 3aenus.
O6eperatb OT BO3OENCTBUS MbIAK, MPA3M, yAAPOB, BIAM, OMHS, MEXAHUYECKMX
nospexneHun.

e He ponyckaeTcs pasmellaTb mnsgenne 6nmxe 1 M K HOrpeBATENbHbIM U
OTOMUTENbHLIM MPUEOPAM, O TAKXE BOMN3N OTKPBLITOrO OrHA B CbIPbIX,
HEOoTANIMBAEMbIX NOMELLIEHUSX.

e /sgpenne Heo6XxOOMMO YCTOHOBAMBATL HAO POBHbIE FOPU3OHTANbHbIE
NOBEPXHOCTM MO BCEMU KONECAMM, KOTOPbIE HEOBXOAMMO 3A6IOKMPOBATD.

e [pn nepemelleHnn ns3genns Ha gpyroe MecTo, Koiecd HeO6XOAMMO
PA36NOKMPOBATD.

¢ 3anpelloeTcs nepemeLlaTb U3Oenne «BOSIOKOM» BO M3BEXAHMEe MOsSBNeHWs
MEXAHNYECKMX MOBPEXAEHN.

¢ He nossonsainTe feTsdM pasérokMpPOBATL KOMeca, d TakXe Npou3BOaUTb Niodble
MAHUMYNSLMKY C n3genuem. He nossonsinTe 4eTsIM UrpaTh B3N U3penms.

¢ Henb3s TONKATL U3OENNE C TENEBU3OPOM, TAHYTb UM BUCHYTb HO HEM, MOCKOSIbKY
OHO MOXET yNACTb.

¢ He paspeluanTte OeTSM BUCETb UMM PACKAYMBATL U3Aenne C TenesnsopoM. OHo
MOXET OMPOKMHYTCS U HOHECTU CEPbe3HbIE U IAXE CMEPTESbHbIE TPABMbI.

¢ He npunaraTb YPE3MEPHOro YyCUnMa HA 3NEMEHTbl U3OEeNns, He BCTABAWTE
HOraMM HO 603y U3OENUS.

o [lpy O6HAPYXEHUN HEMCMPABHOCTU CreQyeT HEMELIEHHO OBPATUTLCS B HALLY
CEPBUCHYIO CryX6y.

NPABUJIA TPAHCNOPTUPOBKMU:

o PeKOMeHLOBAHHBIN TEMNEPATYPHBIN PEXUM: OT «-25°C» 0o «+40°C».

¢ TPAHCMOPTMPOBKA M3AENS AOMYCKAETCS NOGbIM BUAOM TPAHCMOPTA.

¢ o1 TPAHCMOPTMPOBKE HE AOMYCKAETCS BCKPbITUE YNAKOBKM.

e [locne TPOHCNOPTUMPOBKW U3AENUS NMPW OTPULATENBHON TemMnepaTtype
oKpyXatoLen cpefbl, HEO6XOAMMO HE MeHee AByX 4YACOB AO HAYaANa
3KCMYATALMM BbIAEPXATL M3AENME B MOMELLEHWN C AOMYCTUMBIMU YCIIOBUSMM.

yxona:

CrnefyeT OCYLLECTBASTb CyXylO WM  BAGXHYIO Y60PKY C MPUMEHEHMEM
NCKNIOYNTENBHO HERTPASbHBIX MOKLWMX CPeacTs. M3éeramTte MCMNonb30BAHKUS
QABPa3nBHBIX MOIOLLIMX CPEACTB U OCTPbIX NpeaMeToB. M3derante nepemelleHns
MO MbINbHBIM, MECYAHBIM MOBEPXHOCTSM W JIyXAM.

YTUNU3ALUA:
M3pnenue He CoOepXuT OPOroCTOALLMX U TOKCUYHBIX MATEPUASIOB MY TUAN3MPYET-
Cs1 O6bIYHBIM CMTOCOBOM.

FTAPAHTUA:

Cpok rapaHTUm 5 neT ¢ ATl MOKYNKU.

MpoussoauTens rapaHTUPYET 6eCcnepebonHyo PABOTY U3LENUs B TedeHue
rOPOHTUMHOIO CPOKA. B rapaHTUHOE O6CNYyXMBAHWE BXOAUT 6€CMNATHbLIN
PEMOHT MW 30MEHA KOMMAEKTYIOWMX, Bbllefwnx u3 cTpos He Mo BUHE
noTpesduUTEeNs NPUYCIOBUM SKCMNYATALMM COTIACHO PYKOBOACTBY NMOJSIb30OBATENS.

BHUMAHME:

HapyleHne yKa3aHHbIX NPABWUA NPUBOAUT K YCKOPEHUIO eCTeCTBEHHOro
CTOPEHWS MATEePUANA U3AENNS, BbI3bIBAETNOTYCKHEHWE, NMOTEPIO TOBAPHOMO BUAQ.
DKCnNyaTaumns M3OEenuns HO OTKPLITOM BO3AyXe TOKXE YMEHbLUOET CPOK ero
CNyXO6bl.

MpeanpusaTMe-n3roToBUTENb OCTOBSET 30 CO60M MPABO BHOCUTL JilO6ble
N3MEHEHWS B BbIMyCKAEMYIO UM NPOOYKLUIO 6e3 npenBapuTeslbHOro yBeaoMneHus
06 3TOM.

ONKRON 30



	Страница 1
	Страница 3
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 30



